

Поездка в Ульяновск

В рамках работы центра «Точка роста» естественно научного направления родители 10 А класса (классный руководитель Андрианова А.Е.) организовали поездку в г. Ульяновск. Учащиеся посетили городскую клиническую больницу. Экскурсия в городскую клиническую больницу — это уникальная возможность познакомиться с работой медицинского учреждения и узнать больше о здоровье человека и лечении. Во время экскурсии учащиеся посетили различные отделения больницы, такие как: терапевтическое, хирургическое, педиатрическое и отделение скорой помощи.

Ребята увидели, как работают врачи разных специальностей, познакомились с современным оборудованием и узнали о новых методах лечения. Медицинский персонал рассказал о профилактике заболеваний, правилах гигиены и здоровом образе жизни.

Учащиеся задавали вопросы специалистам и получили ответы на интересующие их темы. Также прошло практико-ориентированное занятие, где учащихся научили накладывать и снимать швы. Экскурсия помогла старшеклассникам понять важность своевременного обращения к врачу и заботы о своём здоровье.

